

いわき市内の3社が連携して「いわきチョコレートのショコラプリンNo.54&60」を共同開発。 いわきを代表する新たなお土産を目指し9月21日に発売。

いわきチョコレート、いわき遠野らぱん、いわきユナイトの3社は、いわきを代表する新たなお土産を目指し、「いわきチョコレートのショコラプリンNo.54&60」を共同で開発し、9月21日に福島県内やオンラインショップで販売を開始します。いわきチョコレートのNo.54とNo.60という2種類のチョコレートを使用し、プリンに最も合う黄金比のブレンドを見つけ出し、味、食感、色、香りすべてにおいて納得の逸品が完成しました。

■販売店舗(2023年9月15日時点確定分)

実店舗
いわきチョコレート工場売店、いわきチョコレートエスパルいわき店、いわき・ら・ら・ミュウ、銘品プラザ、

福島県観光物産館(コラッセふくしま)、裏磐梯レイクリゾート売店、Jヴィレッジ内ショップ、ブルーシュエット(いわき市泉テラス内)、セデッテ鹿島、浜の駅相馬、浄土平レストハウス

オンライン販売 いわきチョコレートオンラインショップ、ふくしま!浜・中・会津のお取り寄せ

■商品概要

商品名 いわきチョコレートのショコラプリンNo.54&60

販売価格 398円(税別)

販売価格 80g

保存温度帯常温

賞味期限 製造日から4ヶ月